
Z LETOŠNJE OSREDNJE TURISTIČNE PRIREDITVE V ROŽNI DOLINI

»Barjanski osat« naj ne bo opomin, ampak spodbuda
Velika dvorana študentskega naselja v Rožni

dolini je bila v četrtek, 26. oktobra, zares veli-
ka, hkrati pa tudi majhna. Premajhna za vse
tiste, ki so si želeli (ne stoje) ogledati letošnjo
osrednjo turistično prireditev v naši občini, kjer
so že petič po vrsti podelili tudi vse bolj prestiž-
no »Blagajano« in »Barjanski osat«.

Za pravšnjo simboliko, ali pa zgolj v nazoren
prikaz dela nekaterih naših turistično-olepševal-
nih društev, so letošnji prireditvi primaknili ludi
zanimiv praktični dodatek: razstavo domačih
poslastic. Na skrbno, s pravšnjim estetskim ob-
čutkom aranžiranih mizah ob steni dvorane se je
namreč kar bohotilo najrazličnejših namazov,
peciva, potic, presušenega sadja, flancatov, do-
mače medice, pa tudi čisto izvirnih slaščičarskih
domislic, kot je bil na primer ježek iz mandelj-
nov in biskvitov. Vse to je pripravilo turistično-
olepševalno društvo Rožua dolina - pod ne-

Podpredsednik Turističnega društva Polhov
Gradec Rudolf Štrithof prejema »blagajano* za
leto 1989

kakšnim (nenapisanim) geslom: »Tudi z malo
denarja. se da pripraviti kar lep prigrizek«.

Toda medtem, ko so bile razstavljene dobrote
delo zdajšnjih turističnih zanesenjakov Rožne
doline. pa je o delu tamkajšnjega Turistično-
olepševalnega društva v preteklosti spregovoril
predsednik sveta KS Rožna dolina Zvone Jer-
man. Po njegovem so bili Rožnodolci eni prvih.
če ne celo prvi v Sloveniji, ki so se začeli ukvar-
jati s to zanimivo turistično dejavnostjo, saj prav
letos zaokrožujejo okroglih 85 let dela. Pionirji
rožnodolskega olepševalstva so bili seveda še
vse prej kot kaki turistični strokovnjaki; največ
so bili to delavci Tobačne tovarne in železnice.

Danes Turistično-olepševalno društvo Rožna
dolina med drugim premore lastno komisijo za
ocenjevanje bivalnega prostora, ki (redno vsako
leto) podeljuje priznanja tudi za takšne dosežke,
kot so na primer lepo urejeni vrtovi. V njego-
vem sestavu pa je tudi več komisij za komunalno
neestetiko, ki posebej v današnjem času najbrž
niso brez d e l a . . .

Predstavnik krajevne skupnosti Rožna dolina
ni pozabil tudi na zdajšnja prizadevanja za ko-
munalno ureditev KS, ki naj bi iz »prašne doli-

ne« spet enkrat naredila »rožno dolino«.
Najbrž je šlo zgolj za čisto naključje imen, da

so prav v »Rožni« dolini letos podeljevali naše
največje turistične rože. Spodbudne in bodeče.
Kot je (po »Afriškem plesu« zamorsko obleče-
nih deklet OS> Marjan Novak-Jovo) povedal
predsednik občinskega sveta za pospeševanje
turizma Bojan Burnik, je bilo to pot prvič, da je

prireditev potekala v mestnem delu naše obči-
ne. Že septembra in oktobra so tri komisije
(sveta) obiskale vse naše KS in zbirale »pluse«
in »minuse«; samo tisti kraji z največjim števi-
lom »plusov« so seveda prišli v poštev za »Bla-
gajano«. Bojan Burnik je (z improviziranimi

besedami) spregovoril o nespornem turističnem
bogastvu naše občine (»kar prestrašiš se, koliko
je lepega, enkratnega...«), ki ga za nameček
dopolnjuje še 10 kmetij odprtih vrat; dotaknil pa
se je tudi dela Sveta za pospeševanje turizma in
njegovega sodelovanja z Mesto turistično zvezo.

Po mnenju občinskega sveta za pospeševanje
turizma so letos »Blagajano« zashižili: Turistič-
no-olepševalno društvo Rožna dolina, Turistič-
no društvo Polhov Gradec, KS Velike Lašče in
KS Golo-Zapotok. »Barjanski osat« pa naj bi
opomnil (ali vsaj »spodbudil«, kot je porekla ob
obrazložitvi sekretarka sveta Andreja Goma-
zelj) k boljšemu delu naslednje organizacije:
Hišni svet Jamova 709, Turjaški hram ABC
Pomurka-DO Tabor, MLM Kmetijska proiz-
vodnja in KS Ig. Po nič kaj laskavi »Barjanski
osat« je pršla samo predstavnica Turjaškega
hrama! Plakete je tokrat podelila glavna in od-
govorna urednica Naše komune Janja Domi-
trovič.

Pač »Zvedel sem nekaj novega«, bi najbrž
lahko rekel prenekdo iz prepolne dvorane, in to
staro lepo pesem je v kulturnem delu prireditve
z izbrušenimi profesioiialnimi glasovi zapel tudi
kvartet Glasbene šole Vič. Dobrih starih sloven-
skih pesmi je bilo še več; kakor ni manjkalo tudi
plesov (v izvedbi folklorne skupine OŠ Marjan
Novak-Jovo) in preprostih otroških igric (kot na

Domače slaščice na razstavnem prostorv: »Tudi
z maJo denarja se da pripraviti kar lep pri-
grizek«.

primer igrica z balončki učencev OŠ Majde Vr-
hovnik). Pravijo, da lepo petje razneži tudi še
tako zagrenjeno srce. Zato tudi »Barjanski
osat« za letošnje prejemnike ne bi smel biti
nobena tragedija. Že drugo leto bodo lahko
opravili »popravni izpit« na šesti podelitvi v Pol-
hovem G r a d c u . . .
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